

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 1259/2005 della Commissione, del 27 luglio 2005, che istituisce un dazio antidumping provvisorio sulle importazioni di acido tartarico originarie della Repubblica popolare cinese

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 200 del 30 luglio 2005)

A pagina 90, articolo 1, paragrafo 2:

anziché:

«Società	Dazio antidumping	Codice addizionale TARIC
Hangzhou Bioking Biochemical Engineering Co., Ltd, Hangzhou, Repubblica popolare cinese	2,4 %	A687»

leggi:

«Società	Dazio antidumping	Codice addizionale TARIC
Hangzhou Bioking Biochemical Engineering Co., Ltd, Hangzhou, Repubblica popolare cinese	2,4 %	A687»

Ove d'applicazione, l'ortografia corretta della ragione sociale e della sede della società, quale in precedenza indicata, deve essere utilizzata per l'intero testo del regolamento (CE) n. 1259/2005 in tutti i casi in cui sono riportati tali dati, cioè al considerando 8, lettera b), e ai considerando 17, 39 e 122.

AUGUSTA IANNINI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*

(G506097/1) Roma, 2005 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.